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ACORDO 

 

    

 

12ª SESSÃO ORDINÁRIA          

1ª SESSÃO LEGISLATIVA  

19ª LEGISLATURA  

REALIZAÇÃO: 14 DE ABRIL DE 2021 – 14h30min.   

 

        

              

  

 

 

1.1. Votação da Ata  

1.2. Leitura do Expediente (1º secretário)  

1.3. Registros  
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ORDEM DO DIA 
 

MOÇÃO Nº 36/21.......Pesar pelo falecimento de Amires Raymundo Silvany. 

Discussão única – Votação  

Autor: Vereador TEO SENNA 

 

MOÇÃO Nº 38/21.......Pesar pelo falecimento do professor Agnaldo Silva, ex-presidente da Associação Afoxé 

Filhos de Gandhy. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador LUIZ CARLOS SUÍCA 

 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 03/21..........Concede o Título de Cidadão da Cidade do Salvador ao 

jornalista Roberto Fernandes de Souza. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão Única – Votação. 
Autora: vereadora MARTA RODRIGUES 

 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 13/21..........Concede a Medalha Thomé de Souza à Rafson Saraiva Ximenes, 

Defensor Público Geral da Defensoria Pública do Estado da Bahia - DPE. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão Única – Votação. 
Autor: vereador AUGUSTO VASCONCELOS 

 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 21/21..........Concede o Título de Cidadão Soteropolitano a Aleixo Belov. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão Única – Votação. 
Autor: vereador ANDRÉ FRAGA 

 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 27/21..........Concede a Medalha Thomé de Souza ao Padre Jurandí Dantas de 

Souza. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão Única – Votação. 
Autor: vereador MARCELO MAIA 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 28/21..........Concede o Título de Cidadão da Cidade de Salvador ao Sr. 

Jânyo Diniz, diretor-presidente do Grupo Ser Educacional. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão Única – Votação. 
Autor: vereador ALBERTO BRAGA 

 

PROJETO DE LEI Nº 512/17.......... Dispõe acerca da proibição da cobrança de taxa para emissão de carnê ou 

boleto por lojas, concessionárias, imobiliárias e instituições financeiras situadas no Município de Salvador, e dá 

outras providências. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. SEM PARECER DA COMISSÃO DE TRANSPORTE, TRÂNSITO E SERVIÇOS 

MUNICIPAIS. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador DUDA SANCHES  

 

PROJETO DE LEI Nº 102/20..........Dispõe sobre a adoção de medidas de vigilância em saúde necessárias ao 

controle das doenças causadas pelo vírus da Dengue, da Chikungunya, da Zika e da Febre Amarela  através de 

meios digitais no Município de Salvador. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. SEM PARECER DA COMISSÃO DE SAÚDE, PLANEJAMENTO FAMILIAR E 

PREVIDÊNCIA SOCIAL. 
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1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador GERALDO JÚNIOR  

 
PROJETO DE LEI Nº 191/20..........Denomina Rua Expedicionário Capitão João Alves dos Santos um 

logradouro público na cidade do Salvador 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. SEM PARECER DA COMISSÃO DE PLANEJAMENTO URBANO E MEIO AMBIENTE. 

Discussão Única – Votação. 
Autor: vereador ALEXANDRE ALELUIA  

 
PROJETO DE LEI Nº 05/21........Fica reconhecida a prática da atividade física e do exercício físico como 

essenciais à saúde da população de Salvador. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. SEM PARECER DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, ESPORTE E LAZER. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador MAURÍCIO TRINDADE 

 
PROJETO DE LEI Nº 36/21........Institui o Dia Municipal do Optometrista no âmbito do Município de 

Salvador, e dá outras providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. SEM PARECER DA COMISSÃO DE SAÚDE, PLANEJAMENTO FAMILIAR E 

PREVIDÊNCIA SOCIAL.  

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador GEORGE O GORDINHO DA FAVELA 

 
PROJETO DE LEI Nº 68/21........Dispõe sobre aplicação de multa pecuniária e outras sanções para quem de 

maneira dolosa fraudar ou furar a fila de vacinação contra a COVID-19 no Município de Salvador e dá outras 

providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. SEM PARECER DAS COMISSÕES DE TRANSPORTE, TRÂNSITO E SERVIÇOS 

MUNICIPAIS; E SAÚDE, PLANEJAMENTO FAMILIAR E PREVIDÊNCIA SOCIAL. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador DR. JOSÉ ANTONIO 

 

PROJETO DE LEI Nº 82/21........Institui o Dia Municipal do Empreendedorismo Feminino no Município de 

Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. SEM PARECER DAS 

COMISSÕES DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO; E DEFESA DOS DIREITOS DA 

MULHER. 

1ª Discussão – Votação. 

Autora: vereadora ROBERTA CAIRES 

 


